
Leistungen:

So reisen Sie:

Anreise im modernen Komfortreisebus nach

Ellwangen an der Jagst. Zunächst Führung auf der

Landesgartenschau, anschließend freie Zeit auf dem

herrlichen Gelände. Rückfahrt am späten Nachmittag

in die Heimat.

Abfahrt 08.45 Uhr  / Rückkehr ca. 19.15 Uhr ZOB

Bietigheim-Bissingen

Bei dieser Tagesfahrt bieten wir einen Sonderein- &

ausstieg in Kirchheim am Neckar an. Falls Sie diesen

Ein- & Ausstieg in Anspruch nehmen möchten,

schreiben Sie uns im Feld Bemerkung im

Buchungsformular eine Notiz.

Ankunft: ca. 11.00 Uhr

Abfahrt: 17.00 Uhr

Bildquellen: Sofern nicht anders angegeben:

Shutterstock.com, freepik.com, pixabay.com &

Tourismusbüros/Veranstalter

Preis:

17.08.2026 - 17.08.2026 - Ohne Übernachtung

Tagesreise 59 €

Landesgartenschau 2026 in Ellwangen - 1 Tag

Fahrt im modernen Komfortreisebus

 

90 min. interessante Führung über das Landesgartenschaugelände -

seniorenfreundlich

kulinarischen Genuss zwischen Blütenpracht und Bühnenprogramm

erleben    

freie Zeit um die Landesgartenschau zu genießen

 

Wir chauffieren Sie 5x zur Landesgartenschau:

Mo. 11.05., Do. 18.06., Mo. 20.07., Mo. 17.8., Sa. 19.09.

 

Ellwangen und die Jagst – eine Verbindung, die 2026 neu erlebbar wird. Mit der Landesgartenschau gibt

Ellwangen dem Fluss seinen natürlichen Lauf zurück und schafft attraktive Naherholungsräume. Wo einst

Begradigungen und Stauungen dominierten, entsteht ein lebendiges, naturnahes Gewässer mit hoher

Aufenthaltsqualität für Mensch und Natur. Vom 24. April bis 4. Oktober feiert die Stadt diesen Wandel mit

einer inspirierenden Ausstellung unter dem Motto „Lust am Wandel“. Drei neu gestaltete Parks –

Jagstpark, Stadtpark und Auenpark – bieten Erholung, Spiel und Begegnung. Themen- und

Blumengärten, Stadtstrand und grüne Oasen in der Innenstadt laden zum Entdecken ein. Die Gartenschau

zeigt, wie nachhaltige Stadtentwicklung gelingt, und gibt Impulse für eine lebenswerte Zukunft. Mit

Fachplanern, Ehrenamtlichen und Unterstützern entsteht ein Raum für Austausch und Gemeinschaft.

Erleben Sie Ellwangen neu – im Einklang mit der Natur, voller Inspiration und Lebensfreude!

 

Erfahren Sie bei einer seniorenfreundlichen Führung viel Interessantes und Wissenswertes über die

Landesgartenschau in Ellwangen.

Bei einem kompakten Rundgang nehmen unsere ausgebildeten Gästeführer Sie mit auf eine

Entdeckungsreise, vorbei an Blumeninseln, Schaugärten und naturbelassene Fluss-, Wald- und

Wiesengebieten. Aus ganz neuen Perspektiven zeigt der Gästeführer anhand der kreativen

Ausstellungsbeiträge, der innovativen Architektur, der gezeigten Kunst Anregungen auf die Frage `Wie

wollen wir leben?’ auf. Ob faszinierende Pflanzenthemen, architektonische Besonderheiten oder die

Geschichten unserer Partner – es erwartet Sie eine kurzweilige und interessante Tour über das

Landesgartenschaugelände.

Es erwartet Sie eine seniorenfreundliche Führung, auf der Sie entspannt das Gelände in dem von Ihnen

gewünschten Tempo erkunden. Der Gästeführer achtet, soweit möglich, auf Schattenplätze und

Sitzmöglichkeiten.

 

Profitieren Sie von unserem Kleingruppenvorteil bereits ab 4 Personen:

 

ab 4 Personen 2%



ab 6 Personen 3%

ab 10 Personen 5% + Sonderzustieg auf Anfrage möglich

ab 15 Personen 10% + Sonderzustieg auf Anfrage möglich

ab 20 Personen 10% + Sonderzustieg auf Anfrage möglich + 1 Freiplatz

ab 30 Personen 10 % + Sonderzustieg auf Anfrage möglich + 2 Freiplätze 

 

Buchen Sie 4 Tagesreisen gleichzeitig in 2026

und Sie bekommen die Günstigste von Spillmann geschenkt!

Einfach online oder telefonisch buchen und freuen!

Ohne Übernachtung
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